

在甬省人大代表、政协委员赴杭参加省两会

本报讯(记者 房伟)省十三届人大六次会议、省政协十二届五次会议将分别于17日和16日开幕。昨日下午,在宁波的省人大代表、政协委员赴杭州参加两会。

2022年是实施“十四五”规划承上启下的关键之年。在宁波的省人大代表、政协委员,前期深入调研,广泛听取意见建议,已为参会做好了充分准备,并就共同富裕、乡村振兴、发展可降解塑料产业、建设世界一流航运中心等多个主题准备了相关建议、提案等。

省人大代表、宁波市奉化区西坞街道金峨村党支部书记周康

健最关心如何进一步推动乡村振兴,“农民要通过‘转产’进一步提高收入,要因地制宜地推进新型城镇化等,我都准备了相关的建议。”

“此次参会,我比较关心‘碳中和’‘碳达峰’的话题,因为我从事的研究与能源和环境相关。”省政协委员、中科院宁波材料所所属新能源所所长陈亮告诉记者,期望浙江作为“双碳”先行省,“会出台更多政策和支持,用更实际的举措和行动助推‘双碳’目标的早日实现。”

据悉,今年省两会期间将继续开展“厅(局)长通道”、“代表通

道”和“委员通道”集中采访活动。“厅(局)长通道”将于1月17日上午省十三届人大六次会议第一次全体会议后进行,届时邀请4名厅(局)长,就政府工作报告和大家关心的相关问题,接受媒体集中采访。

“代表通道”将于1月19日上午省十三届人大六次会议第二次全体会议听取省人大常委会工作报告前进行。届时邀请6名省人大代表,就有关人大工作和代表履职问题,接受媒体集中采访。“委员通道”将于1月16日上午省政协十二届五次会议开幕前进行。

宁波市志愿服务基金会招聘专职秘书长

宁波市志愿服务基金会有力推动了宁波市志愿服务事业的发展。昨日,记者获悉,该基金会正招聘一名专职秘书长。

基金会成立于2015年11月,是宁波市民政局批准成立,中共宁波市委宣传部主管的地方性公募基金会(慈善组织)。原始基金为1500万元,是宁波市志愿服务领域最具影响力的公益组织之一。

基金会自成立以来,践行宗旨,牢记使命,大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。在动员整合社会资金、推动志愿服务组织发展、推进志愿服务体系建设、保障志愿服务常态运行上发挥着重要作用。

截至2021年底,基金会累计资助培育300多个志愿服务项目,有力推动了宁波市志愿服务事业的发展。

为进一步开展好各项工作,宁波市志愿服务基金会决定招聘一名专职秘书长,岗位职责为

按照基金会章程、理事会决议,制定落实执行本基金会的战略规划和整体运营方案;全面负责秘书处日常管理工作,制订工作计划和内部管理制度,包括但不限于筹款、策划、设计、执行公益项目;

指导开展工作,监督员工工作绩效;

负责宣传推广,积极传播基金会宗旨、理念、项目、品牌等;

开拓公益资源,争取外部支持,建立公益项目筹款渠道,实现基金会的可持续发展;

负责员工和志愿服务体系建设、维护和发展;

负责参与组织基金会其他重大事务,以及有益于基金会发展的必要工作。

具体任职要求、招聘程序、报名须知、应聘须知、薪资待遇等可查询宁波市志愿服务基金会微信公众号(如下)。

记者 朱琳



联系人:毛老师

电话:0574-55888800

手机:18815293584

邮箱:457874332@qq.com

地址:宁波市鄞州区学府路51号宁波卫生职业技术学院综合楼10楼1008室宁波市志愿服务基金会秘书处。

迎冬奥! 迎亚运! 宁波这场“超燃”的体育图片展来了



鄞州区朝晖实验学校足球队队员参观展览。



杭州亚运会
我们准备好了

19th Asian Games
Hangzhou 2022
9.10-9.25

本报讯(记者 戴斌 文/摄)昨日上午,“一起向未来”迎冬奥、迎亚运图片巡回展在宁波市城市展览馆开幕。60多个展板,百余幅图片,讲述了“奥运起源”“中国与奥运”等历史故事,展现了宁波与奥运“宁波的奥运冠军”等荣耀,也包括“冰雪相约”“逐梦亚运会”和“童心绘冬奥”等梦想……

鄞州区朝晖实验学校足球队27名队员,成为第一批参观展览的学生。该校足球队是宁波校园足球强队之一,学校从2012年开办之初,就建立了男足和女足梯队,现在一年级到九年级都有足球梯队,每学期举办校园足球联赛。尤其是该校女足队伍,近年来在省、市级比赛中屡获佳绩。

“作为小运动员,我当然关心

体育大赛,去年宁波获得5枚奥运金牌,我们都很自豪。”朝晖实验学校女足队员李如怡说,自己最喜欢的运动员是杨倩,因为杨倩“文武双全”特别值得学习,而且杨倩很时尚阳光。李如怡现在是九年级学生,已经是国家一级运动员,她告诉记者:“去年我和队友在浙江省青少年足球锦标赛上获得了第四名,根据规则可以有一名队员申报一级运动员,我很荣幸获得了这个资格。”

“一起向未来”迎冬奥迎亚运图片巡回展由宁波日报报业集团都市报系携手宁波市体育交流与竞赛中心主办,宁波市自然资源和规划研究中心协办,鄞州区城北成人文化技术学校承办。通过百余幅图片,回顾奥林匹克运动的起源与发展历史,展现中国运动员在奥运会和亚运会中的风采,呈现了全民参与奥运、支持奥运、助力奥运的精神。展览中,还特别呈现了宁波籍奥运冠军的夺冠之路,展出了大量宁波籍运动员的珍贵照片。展出的图片中,

既有由收藏爱好者王博提供的珍贵画报资料,也有来自宁波晚报(现代金报)小记者们为冬奥加油的手绘画作。

“2022是中国的体育之年。举世瞩目的第24届冬季奥林匹克运动会将于2月4日在北京隆重开幕,北京将成为世界上第一个既举办夏奥会,又举办冬奥会的‘双会之城’;还有第19届亚运会也将于9月10日起在杭州举办。而且宁波作为本届亚运会协办城市之一,将承办帆船帆板、沙滩排球两个竞赛大项,宁波人将在家门口迎来盛大体育赛事。”宁波日报报业集团编委、宁波晚报副总编辑、宁波市都市传媒有限公司总经理张伟方表示,举办本次活动旨在共同营造迎奥运、迎亚运的良好氛围,也进一步推动我市全民健身的高潮。

本次展览将持续至2月20日,在市城市展览馆展出之后,还将在学校和社区进行巡展,让更多市民和中小学生学习了解奥运、了解亚运。